

开盘90分钟即告售罄

可逸兰亭筑造花桥热销传奇

□地产评论员 程威等



11月2日,备受西上海瞩目的越秀、广电华东开疆之作可逸兰亭在昆山花桥“中国际采购中心”开盘。

地产巨头开疆之作

据了解,项目作为广州国资委旗下两大地产巨头越秀地产和广电地产强强联合打造的一个精品项目,是两大地产集团进军华东的开疆之作。

该项目融合了两家多年成功开发经验,在产品上也具有自身独特的优势。项目紧邻花桥百年老城中心,且距11号线花桥

站仅3公里距离,进可拥花桥中心城市的成熟配套,出可享大上海的繁华。

2小时内售罄

上午7点左右,昆山花桥“中国国际采购中心”门口,客户开始陆续到场,不到半小时,现场就开始大量聚集。此次开盘现场客户接近2000组,近5000人。

上午9点28分,开盘选房正式开始,每批摇号共8组客户,所有客户都期待大屏幕上出现自己的号码。不到2个小时,四百多套房源被一抢而空,当场外主持人宣布房子全部销售完毕,在

场没有选到房子的客户纷纷露出失望之情。

在摇号选房结束后,开发商当场表示将会在12月初推出第二批房源并承诺本次所有的优惠全部保留。

坐拥醇熟配套

可逸兰亭位于上海与昆山接壤的花桥经济开发区,东依花桥老镇成熟生活片区、西靠集善路、南临花集路、北枕天然河道—木瓜河,项目占地约16万平方米,总建筑面积约54万平方米,户户均附赠超值入户花园。

项目本身规划8-11层小高层产品,一梯两户,85%得房率,全N+1户型,舒适度不言而喻。

值得注意的是,项目坐拥7500平方米的水景园林,精心设计成西上海唯一的600米“挚爱”景观大道,以“家在花园中”多重立体景观线为主体,并配有极具特色的七重唯美景观,创造出典雅舒适的人居环境。

另外,可逸兰亭还将礼聘亚运会唯一指定的服务机构,2013年物业百强前10名的广电物业服务社区业主,打造“24小时居家无忧”的人性化社区。

据了解,可逸兰亭坐拥花桥主城醇熟生活,并自带1.5万平方米繁华商业街,距项目步程3分钟即到“花桥职业中学”公交车站,323路、324路、101路公交车均可无缝接驳11号线地铁站,轻松入主大上海。

申亚花涧墅

高性价比别墅震撼买家

近日,明星楼盘申亚花涧墅推出联排别墅产品,再度吸引了大批买家的追捧,其中不少买家对产品的超高性价比心动不已。

据了解,作为高人气楼盘,申亚花涧墅别墅不仅价格上极具优势,产品赠送的面积尺度更加惊人。

以365万元联排别墅为例,除了下沉式庭院、阳光地下室、全景露台等实用面积全部赠送之外,南北私家花园、星空阁楼、入户门厅、极致挑空亦悉数赠送,手笔可见一斑。

同时,申亚花涧墅超高的产品品质也折服了不少买家,其中私家室内电梯、私家专属院落、私家透天地下室三大私密属性不仅让别墅的品质感更加突出,更增加室内空间与活动范围,极具设计特色,让业主在实际生活中能享受到更加轻松舒适的居住,享受高品质人生。

此外,项目位居3800亩生态林核心位置,周边环境清新优雅,俨然是一个天然氧吧,是市场中价值稀缺的生态人居精品。(欧阳禹平)

上海买房呼叫中心:4006358880 转999

醇熟社区 1500组家庭选择

好室成双 送精装

总价79万 2房2厅 超值居享

2013收官之作 压轴登场

【品质大盘】醇熟生活圈 **【专配商业】大型商业旗舰** **【精装两房】鼎级材料、极致工艺**

本案

地址:上海市松江区明中路1777弄(近月台路) 开发商:上海弘明置业发展有限公司

本广告仅供参考 广告中具体确定的内容可作为购房合同附件 预售许可证:松江房管(2013)预字000123号

